
FEDERAZIONE  ITALIANA  RUGBY
COMITATO REGIONALE CAMPANO
Ufficio del Giudice Sportivo                              CAMPIONATO NAZIONALE SERIE C
Via Longo Alessandro, 46/E                                    COMUNICATO C/07/GSR
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Omologazione risultati gare del 14/11/2010 -  6a giornata di ANDATA - 1°Fase  
=================================================================================================
Girone 1
1^ Squadra                   -2^ Squadra                        Risultato  Mete   Arbitro
------------------------------------------------------------------------------------------------- 
AVELLINO RUGBY ASD           -POL.WASPS STABIA RUGBY ASD         23-12   (3-2)  Sig. RADETICH L. 
ASD NUCERIA RUGBY            -RUGBY AFRAGOLA ASD                 10-37   (2-6)  Sig. CHIRICHELLA V. 
ASS.POL.PARTENOPE POMIGLIANO -RUGBY VESUVIO ASD                  52- 5   (8-1)  Sig. SCHIPANI V. 
ALCOTT AMATORI NAPOLI RUGBY  -AMATORI RUGBY TORRE DEL GRECO ASD   8-24   (1-3)  Sig. LICCARDI F. 
RUGBY SALERNO ASD            -RUGBY CLAN S.MARIA C.V. ASD         5-22   (1-3)  Sig. SALIERNO M. 
RUGBY FORTORE ASD            -RUGBY CLUB BATTIPAGLIA ASD             RINVIATA   

 
C L A S S I F I C A            Girone 1                                        
Squadra Punti Gioc. Vinte Par. Perse Mete P.F. P.S. Diff. Pen/Add
RUGBY CLAN S.MARIA C.V. ASD 28 6 6 0 0 33 198 24 174 0
ASS.POL.PARTENOPE POMIGLIANO R.ASD 21 6 4 0 2 21 139 67 72 0
RUGBY SALERNO ASD 20 6 4 0 2 24 158 78 80 0
AMATORI RUGBY TORRE DEL GRECO ASD 19 6 4 0 2 19 139 60 79 0
RUGBY AFRAGOLA ASD 16 6 3 1 2 18 115 96 19 0
ASD NUCERIA RUGBY 14 6 3 0 3 11 75 108 -33 0
RUGBY CLUB BATTIPAGLIA ASD 13 5 3 0 2 12 87 81 6 0
ALCOTT AMATORI NAPOLI RUGBY 11 6 2 0 4 22 142 98 44 0
POL.WASPS STABIA RUGBY ASD 4 6 2 0 4 8 65 121 -56 4-
RUGBY FORTORE ASD 1 5 0 0 5 3 18 212 -194 0
AVELLINO RUGBY ASD 0 6 2 0 4 7 55 148 -93 8-
RUGBY VESUVIO ASD 1- 6 1 1 4 8 74 172 -98 8-

    
SANZIONI DI GIOCO ADOTTATE DALL'ARBITRO - AUTOMATICHE:                         
AMMONIZIONI - 1° Cartellino Giallo                                             
- CAIAZZO GENNARO SALVATORE, della RUGBY AFRAGOLA ASD, espulso temporaneamente al 37° del 1° tempo 
- CECARO DAVIDE, della AVELLINO RUGBY ASD, espulso temporaneamente al 39° del 2° tempo 
- PALAZZI EDGARDO, della ASS.POL.PARTENOPE POMIGLIANO R.ASD, espulso temporaneamente al 21° del 1° 
tempo.                                                     

AMMONIZIONI - 2° Cartellino Giallo                                             
- ASCIONE GIOVANNI, della RUGBY VESUVIO ASD, espulso temporaneamente al 20° del 2° tempo 
- D'ARCO ALESSANDRO, della POL.WASPS STABIA RUGBY ASD, espulso temporaneamente  al 35° del 2° tempo 
- DI MAURO DANIELE, della RUGBY CLAN S.MARIA C.V. ASD, espulso temporaneamente  al 29° del 2° tempo 
- IMPROTA GENNARO, della RUGBY VESUVIO ASD, espulso temporaneamente al 38° del  2° tempo. 
 
ILLECITI TECNICI A CARICO DI SOCIETA’:                           
AVELLINO RUGBY ASD, segnalata dall’arbitro infr. art. 028/1/A MULTA DI € 50,00 (eurocinquanta).
                                                                          

GARA RUGBY CLAN S. MARIA C.V.-POL.WASPS STABIA RUGBY ASD DEL 31/10/2010
RLECLAMO DELLA SOCIETA’ POL.WASPS STABIA RUGBY ASD

        
Visto  il ricorso in opposizione presentato dalla società  POL. WASPS STABIA RUGBY ASD, avverso la 
sanzione comminata al giocatore  ALFANO Armando della squalifica di mesi sette (dall’1/11/2010 al 
31/5/2011)  per  l’infrazione  prevista  e  punita  dall’art.  26/1/0  ed  art.  26/2/A  (di  mesi  sei), 
aumentati ai sensi dell’art. 14/1 a sette mesi di squalifica, inflitta nella riunione del 3/11/2010, 
comunicato C/05/GSR Campania, in relazione alla gara di campionato tra le società RUGBY CLAN S. MARIA 
C.V. e POL. WASPS STABIA RUGBY ASD;
Verificati gli elementi dell’art. 80 R.d.G., che prevede al punto 2/C di allegare anche la prova di 
averne inviato copia, con raccomandata A.R., all’altro affiliato partecipante alla gara, ed al punto 
1) di allegare la prova della sua tempestività;
Nel merito  l’opponente  premette  che  il  giocatore  Alfano  Armando  non  ha  commesso  l’illecito 
contestatogli, ma di essere stato sanzionato con il cartellino rosso “per comportamento pericoloso in 
ruck”;
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A riprova di quanto dettato viene allegato un video della gara in oggetto, da cui si evidenzierebbe 
l’assunto difensivo;
Trattandosi nella sostanza di un caso non previsto né disciplinato dall’art. 77 del R.d.G. e non 
offrendo detta ripresa piena garanzia tecnica e documentale, come richiesto dal richiamato art. 77;
Ricordato che per costante orientamento giurisprudenziale il referto del direttore di gara è prova 
privilegiata, se lo stesso non presenta lacune o contraddizioni, si è ritenuto opportuno, comunque, 
ascoltare il direttore di gara: lo stesso, convocato in quest’ufficio, ha confermato tutto quanto in 
referto riportato.

P.Q.M.
Il Giudice Sportivo, Visti gli artt. 77,78,79 e 80 del R.d.G. DICHIARA INAMMISSIBILE l’opposizione 
della società POL. WASPS STABIA RUGBY e  CONFERMA la sanzione di mesi sette (dall’1/11/2010 AL 
31/5/2011) irrogata al sig.  Alfano Armando nella riunione del 3/11/2010.  DISPONE incamerarsi il 
contributo funzionale.

GARA AVELLINO RUGBY ASD-POL.WASPS STABIA RUGBY ASD DEL 14/11/2010
RLECLAMO DELLA SOCIETA’ POL.WASPS STABIA RUGBY ASD

        
Visto il reclamo presentato all’arbitro dalla società POL. WASPS STABIA RUGBY ASD ai sensi dell’art. 
84  2°  comma  n.  3  R.O.,  con  il  quale  la  predetta  società  lamenta  la  partecipazione  alla  gara 
dell’atleta dell’AVELLINO RUGBY ASD Roberto DE LUCA squalificato per una settimana dal 8/11/2010 al 
14/11/2010, corredando il reclamo con l’atto scritto, sottoscritto anche dal capitano della squadra 
avversaria, di un video DVD e CD con foto;    
Rilevato che lo stesso contesta la violazione delle norme che disciplinano la partecipazione 
dei giocatori alla gara ;
Rilevato che è stato presentato all’arbitro alle ore 17,05 oltre i quarantacinque minuti dal termine 
della gara, come si evince dal referto dell’arbitro sig. Lucio Radetich;

P.Q.M.
Letto l’art. 72 del R.d.G.  DICHIARA lo stesso  INAMMISSIBILE e  DISPONE trasmettersi gli atti alla 
Procura Federale per gli eventuali provvedimenti di sua competenza.

              Il Segretario Il Giudice Sportivo
    (Sig. Leonardo Cerino)             (Avv. Paolo Grandoni)

     (Avv. Sergio Grandoni)


